



# 33

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 33<sup>ης</sup>/2017

Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2017, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	26. Μπεχράκης Σταμάτης	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ) 3. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 4. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 5. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 2. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ) 3. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης				
3. Αλούρης Παναγιώτης	16. Καμβυσίδης Ιωάννης				
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	17. Καντζλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	27. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	28. Νιάρχος Αναστάσιος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	19. Καρβέλης Γεώργιος	29. Ντίνα Παναγιώτα			
7. Βεργινάδη Μαρία	20. Κουτίβας Ηλίας	30. Οικονομάκος Δημήτριος			
	21. Λιάππα Χρυσή	31. Οικονομάκου Μαρία			
8. Βουτσής Γεώργιος	22. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	32. Πολίτης Δημήτριος			
9. Γεωργακίλας Κων/νος	23. Μαρινάκης Σαράντος	33. Σταματόπουλος Ευστάθιος			
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης		34. Φάβας Γεώργιος			
11. Γυφτέας Ηλίας	24. Μπάκας Ιωάννης	35. Φαββατάς Δημήτριος			
12. Δημητρούλιας Γεώργιος	25. Μπασακίδης Νικόλαος				
13. Δημόπουλος Δημήτριος					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.  Ακολούθως το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			

-		Έγκριση της υπ' αριθμ. 61/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	Δεν είναι δυνατή η λήψη απόφασης διότι δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των Μελών του Σώματος, δηλαδή 21 ψήφους.
580		Καθορισμός θέσεων κυλικίων στα κτίρια όπου στεγάζονται υπηρεσίες του Δήμου Καλαμάτας – παραχώρηση δικαιώματος εκμετάλλευσης κυλικείου Νέου Δημαρχείου, σύμφωνα με το Ν. 4257/2014.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ)</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>καθορίζονται δύο θέσεις κυλικίων όπου στεγάζονται υπηρεσίες του Δήμου Καλαμάτας, προς εξυπηρέτηση του προσωπικού και των συναλλασσομένων: <ol style="list-style-type: none"> <li>κυλικείο συνεργείων Δήμου, (η παραχώρηση της χρήσης θα γίνεται με δημοπρασία)</li> <li>κυλικείο Δημαρχείου (η παραχώρηση της χρήσης θα δίδεται σε ΑΜΕΑ, πολύτεκνους και αγωνιστές Κύπρου)</li> </ol> </li> <li>εγκρίνεται η παραχώρηση του δικαιώματος εκμετάλλευσης του κυλικείου, που βρίσκεται στο κτίριο του Δημαρχείου Καλαμάτας, για χρονικό διάστημα από 01-12-2017 έως 30-11-2020, με δικαίωμα παράτασης για τρία επιπλέον έτη και ετήσιο τέλος 12.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας &amp; Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ol>
581		Απευθείας εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου επί της οδού Ιθώμης 14 του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η απευθείας εκμίσθωση στην εταιρεία «ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ ΟΕ» για χρονικό διάστημα εννέα (9) ετών αντί μηνιαίου μισθώματος 250,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
582	46.	Σύσταση προσωποπαγών θέσεων σε εφαρμογή δικαστικής απόφασης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύσταση 1 θέσης ΤΕ Κοιν. Λειτουργιών, 1 θέσης ΤΕ Διοικητικών, 6 θέσεων ΔΕ Διοικητικών και 1 θέσης ΔΕ Βρεφονηπιοκόμων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.

**A. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

-	1.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για τη μελέτη του έργου «Ανάπλαση οδού Ναυαρίνου (Α' φάση) από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα».	Δεν είναι δυνατή η λήψη απόφασης διότι δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των Μελών του Σώματος, δηλαδή 21 ψήφους.
583	2.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της οδού Ιατροπούλου από Σιδηροδρομικού Σταθμού έως Νέδοντος.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται η ολοκλήρωση της πεζοδρόμησης της οδού Ιατροπούλου και η εφαρμογή λοιπών παρεμβάσεων και ρυθμίσεων, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 63/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
584	3.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε δίκτυο οδών στο Ιστορικό Κέντρο Καλαμάτας (οδοί Κολοκοτρώνη, Σφακτηρίας, Καπετάν Κρόμπα, κλπ).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται: α) η μείωση του οδοστρώματος της οδού Κολοκοτρώνη, η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων εκατέρωθεν, η απαγόρευση της στάσης και της στάθμευσης και στις δύο πλευρές της οδού με δημιουργία 3 εσοχών στα πεζοδρόμια της νότιας πλευράς της οδού β) η κατασκευή πεζοδρομίου ανατολικά της οδού Αγ. Νικολάου έμπροσθεν του Ι.Ν. και η δημιουργία θέσεων στάθμευσης στη δυτική πλευρά γ) η πεζοδρόμηση της οδού Σφακτηρίας δ) η πεζοδρόμηση των οδών Αναπλιώτη, Πολυβίου και Καπετάν Κρόμπα από την Αναγνωσταρά ανατολικά μέχρι το ύψος της οδού Νέδοντος, δυτικά

			όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 64/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u></b>			
<b>585</b>	4.	Παραλαβή σταδίου οριστικής μελέτης και μελέτης εφαρμογής της μελέτης «Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας – Μελέτη Πλατείας Υπαπαντής».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παραλαβή, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	5.	Αποδοχή δωρεάς μελέτης με τίτλο «Είσοδος οδών Αρτέμιδος και Μακεδονίας» και έγκριση αυτής.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
-	6.	Έγκριση τροποποίησης της μελέτης του έργου «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
-	7.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>586</b>	8.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Συντηρήσεις – επισκευές στα κοιμητήρια Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 1 <sup>ο</sup> ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

-	9.	Έγκριση 2 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 2 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Αστική ανάπλαση ζώνης οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος μέχρι δημοτικό πάρκο».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b><u>Γ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>			
<b>587</b>	10.	Επί του 2ου πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της σύμβασης (αριθμ. πρωτ. 40377/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 17/10/2017 μέχρι 22/10/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας, με το ποσό των 48,70 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων και με έκπτωση – περικοπή κατά 20% επί του ποσού αυτού, λόγω των διαπιστωθεισών παρεκκλίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
<b>588</b>	11.	Ορθή επανάληψη της υπ' αριθμ. 507/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η ορθή επανάληψη ως προς το χρονικό διάστημα των παρασχεθεισών υπηρεσιών, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
<b><u>Δ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u></b>			
<b>589</b>	12.	Επί πρακτικού ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων σχετικά με την επικύρωση νέων εγγραφών μέσω Προγράμματος της ΕΕΤΑΑ, διαγραφές και εγγραφές νηπίων στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές νηπίων, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<b><u>Ε. ΠΑΙΔΕΙΑΣ</u></b>			

<b>590</b>	13.	Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2018-2019.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> παρέχεται γνωμοδότηση να μην επέλθει καμία μεταβολή στις σχολικές μονάδες, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 11/2017 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
<b>591</b>	14.	Τροποποίηση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b><u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
-	15.	Καθορισμός δημοτικών τελών οικον. έτους 2018.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
-	16.	Σύναψη Γ' Δανείου εκ των προϊόντων έκπτωσης των έργων του Β' Δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>592</b>	17.	Εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου επί της συμβολής των οδών Φαρών και Ασίνης (κτίριο Αναγνωστόπουλου).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εκμίσθωση, κατόπιν διενέργειας ανοιχτής δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας, προκειμένου να δραστηριοποιηθεί κατά προτίμηση ξενοδοχειακή επιχείρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>593</b>	18.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 137/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, οποία αφορά την παραχώρηση γηπέδου στον Αγ. Ιωάννη Καρβούνη στην Δ.Ε.Υ.Α. Καλαμάτας για την κατασκευή υδατοδεξαμενής.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> ανακαλείται η υπ' αριθμ. 137/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καθ' ότι δεν έχει υπάρξει έως και σήμερα καμία ενέργεια εκ μέρους της ΔΕΥΑΚ για χρήση του εν λόγω γηπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>594</b>	19.	Παραχώρηση γηπέδου στον Αγ. Ιωάννη Καρβούνη στο Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας-Μεσσήνης και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας για την κατασκευή υδατοδεξαμενής.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση του γηπέδου για χρονικό διάστημα τριάντα (30) ετών, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.

<b>595</b>	20.	Ανανέωση της εγγύησης του Δήμου Καλαμάτας για έκδοση εγγυητικών επιστολών της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανανέωση της εγγύησης που αφορά στην εγγραφή υποθήκης υπέρ της πρώην ΑΤΕ και τώρα τράπεζας Πειραιώς, του δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στη διασταύρωση των οδών Ασίνης & Φαρών προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως κάλλυμα έκδοσης Εγγυητικής Επιστολής της «ΦΑΡΙΣ» και μέχρι του ποσού ύψους εξήντα χιλιάδων ευρώ (60.000,00), για την συμμετοχή σε διαγωνισμούς, στην οργάνωση και υλοποίηση των προγραμμάτων που αναλαμβάνει η «ΦΑΡΙΣ».
<b>596</b>	21.	Επιβολή ποινής στον ανάδοχο του διαγωνισμού για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας το σχολικό έτος 2016-2017, λόγω υγειονομικής παράβασης.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η επιβολή προστίμου 3% επί της συμβατικής αξίας, λόγω υγειονομικής παράβασης (ξένο σώμα σε μερίδα φαγητού), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>597</b>	22.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 3ου τριμήνου οικον. έτους 2017.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 3 <sup>ου</sup> τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 518/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>598</b>	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Εργασίες συντήρησης εγκαταστάσεων κατασκήνωσης Αγ. Μαρίνας Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>599</b>	24.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων, Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

600	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
601	26.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Φυτοπροστασία Αλσυλλίων και υπόλοιπων χώρων πρασίνου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων, Αλσυλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
602	27.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες για την υλοποίηση του προγράμματος παρακολούθησης αδέσποτων ζώων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας {εκτός της κας ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ} και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
603	28.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Εργασίες πλυσίματος και απολύμανση κάδων απορριμμάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.



<b>604</b>	29.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας για την «Επιθεώρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001: 2015».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>605</b>	30.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών σχετικά με τον καθαρισμό χαλιών – μοκετών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	31.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την ενοικίαση δύο πολυμηχανημάτων και ενός εκτυπωτή.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>606</b>	32.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την επισκευή του πολυμηχανήματος Lexmark X746DE.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
-	33.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης του 2 <sup>ου</sup> Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>607</b>	34.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για ηχητική κάλυψη εορτασμού της Εθνικής επετείου της 28 <sup>ης</sup> Οκτωβρίου στις Δημοτικές Ενότητες.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
-	35.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για catering.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>608</b>	36.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση:

			<p>1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</p> <p>2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 546/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου &amp; Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
<b>609</b>	37.	Διαχείριση παγίας προκαταβολής του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμού ειδικού σκοπού για τη διαχείριση της παγίας προκαταβολής του Δήμου Καλαμάτας και ορίζεται υπεύθυνος κίνησης του λογαριασμού αυτού ο υπάλληλος που διαχειρίζεται την παγία προκαταβολή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>610</b>	38.	Διαχείριση ενταλμάτων προπληρωμής του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμού ειδικού σκοπού για τη διαχείριση ενταλμάτων προπληρωμής για επεκτάσεις, τροποποιήσεις, παραλλαγές, υπογειοποιήσεις δικτύων ΔΕΔΔΗΕ και μετατοπίσεις μετρητών και ορίζεται υπεύθυνος κίνησης του λογαριασμού αυτού ο υπάλληλος που διαχειρίζεται τα εντάλματα προπληρωμής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>611</b>	39.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ' αριθμ. 6/9-8-2017, 7/30-8-2017 και 8/18-10-2017 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής.
<b>612</b>	40.	Διαγραφή ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων αυθαιρέτων κατασκευών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ελέγχου Κατασκευών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.

<b>613</b>	41.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου και των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>614</b>	42.	Ετήσια ηλεκτρονική συνδρομή (ανανέωση ονόματος χώρου Kalamata.gr).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"& "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται η ανανέωση της συνδρομής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>615</b>	43.	Έκδοση Βιβλίου – Οδηγού των Γενικών Αρχείων του Κράτους για την Ιστορία του Κεντρικού Κοιμητηρίου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση του Βιβλίου – Οδηγού και η διάθεση πίστωσης 7.000,00 € για την κάλυψη της απαιτούμενης δαπάνης.
-	44.	Διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>616</b>	45.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων – φορέων και η διάθεση των αντίστοιχων πιστώσεων: 1. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ & ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ», με το ποσό 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. 2. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ ΑΚΟΒΙΤΙΚΩΝ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ», με το ποσό 800,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. 3. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΙΔΗΡΟΠΟΡΤΑ"», με το ποσό 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. 4. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΕΛΛΗΝΟΜΝΗΜΟΝΕΣ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων. 5. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. 6. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Κ.Ε.Κ.Υ.Κ.Α.μεΑ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ "Η ΥΠΟΜΟΝΗ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.

**Ζ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ**

<b>617</b>	47.	Πρόσληψη χειριστή μηχανήματος ισοπεδωτή (γκρέιντερ) για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η πρόσληψη για χρονικό διάστημα δύο μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>618</b>	48.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση αδειών σε 14 παραγωγούς, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
<b>619</b>	49.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 18/9/2017 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ), β) στις 16/10/2017 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ), γ) στις 27/10/2017 στην Πάτρα (Γ.Γ. ΑΠΟΚ/ΝΗΣ Δ/ΣΗΣ), δ) στις 1/11/2017 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ), ε) στις 7/11/2017 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ), στ) στις 10/11/2017 στην Ανατολική Μάνη (ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ) και ζ) στις 14/11/2017 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ).

**Η. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ**

<b>620</b>	50.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 298/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 298/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
------------	-----	---	---

621	51.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 297/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 298/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1238 419 2033 544"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>1.102.937,84 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>1.092.582,14 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>10.355,70 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	1.102.937,84 €	ΕΞΟΔΑ	1.092.582,14 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.355,70 €
ΕΣΟΔΑ	1.102.937,84 €								
ΕΞΟΔΑ	1.092.582,14 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.355,70 €								
622	52.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 9/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" &amp; "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 9/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1238 863 2033 991"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>347.265,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>337.265,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>10.000,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	347.265,00 €	ΕΞΟΔΑ	337.265,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €
ΕΣΟΔΑ	347.265,00 €								
ΕΞΟΔΑ	337.265,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €								
-	53.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 141/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 50/2016 προηγούμενης απόφασής του, η οποία αφορά τον Κανονισμό Λειτουργίας Εγκατάστασης Βοθρολυμάτων Βιολογικού Καθαρισμού.							
-	54.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 161/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με βοθρολύματα που μεταφέρονται με βυτιοφόρα στο Βιολογικό Καθαρισμό Καλαμάτας.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ</b>						

-	55.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 169/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με έκπτωση 12% στην αξία νερού για όσους πληρώνουν εμπρόθεσμα.	
-	56.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 170/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την συμπλήρωση της 53/2017 προηγούμενης απόφασής του, η οποία αφορά τις ληξιπρόθεσμες οφειλές λογαριασμών ύδρευσης.	
-	57.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 171/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με αλλαγή χρηματικού ορίου για διακοπή νερού λόγω οφειλής.	
-	58.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 172/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την αλλαγή υπόχρεου οφειλής λογαριασμών ύδρευσης - Νέα διαδικασία.	
-	59.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 174/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με τον καθορισμό νέας τιμής ανά μ3 για λύματα που μεταφέρονται στο Βιολογικό Καθαρισμό, εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	

Καλαμάτα 20 Νοεμβρίου 2017

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**